

В ИНО подвели итоги первого месяца нового учебного года

В Институте непрерывного образования Астраханского государственного университета завершился первый месяц нового учебного года.

Аудитории Института наполнились слушателями, обучающимися по программам профессиональной переподготовки. В 2016–2017 учебном году на обучение зачислено 345 человек, выбравших 18 направлений переподготовки. Еще 30 слушателей будут обучаться в ИНО по индивидуальной образовательной траектории. Сотрудники Института, слушатели и преподаватели программ профессиональной переподготовки поделились впечатлениями от первых учебных дней.

И. А. Романовская, к.п.н., доцент, заведующая кафедрой педагогики и непрерывного профессионального образования, куратор направления «Педагогическое и психологическое образование»: «Мои слушатели проявляют значительный интерес к образовательному процессу, мотивированы на получение новых компетенций в области педагогики и психологии. Я с удовольствием иду на занятия к обучающимся, которые активны, целеустремлённы и заинтересованы».



Е. В. Метельская, к.ф.н., доцент, MSPC, преподаватель дисциплины «Команда и командообразование»: «На программу пришли учиться специалисты-практики с большим опытом работы, действительно интересующиеся вопросами управления в системе образования, люди энергичные и творческие. Порой у них самих есть чему поучиться. Я, кстати, очень часто так и делаю!»

А. А. Сухарева, куратор программ профессиональной переподготовки: «Сентябрь – мой первый рабочий месяц в ИНО, для меня всё ново и интересно. В Институте очень дружный, сплочённый коллектив, благоприятная обстановка и взаимопомощь. Особенно нравится работать по принципам 5S: я люблю порядок и регламенты процессов, в которых я задействована в ходе своей деятельности».



Р. Ф. Бареев, слушатель программы профессиональной переподготовки «Фармация»: «Узнал о программе на портале АГУ, сразу заинтересовался и не жалею. Интересные преподаватели, знающие и любящие своё дело, а главное – небезразличные к работе».

Е. И. Мендкович, слушатель программы профессиональной переподготовки «Менеджмент организации»: «В прошлом году на этой программе училась моя мама. Видя, с каким энтузиазмом она занимается, мне стало интересно, а что же это за обучение такое – профессиональная переподготовка? Оказывается, это прекрасная возможность приобрести знания, которые пригодятся для работы в новой сфере. Теперь я прихожу домой и рассказываю, что нового узнала на занятиях».

Д. А. Акбаров, слушатель программы профессиональной переподготовки «Менеджмент организации»: «Мне приятно, что сотрудники Института доброжелательны к слушателям, всегда готовы помочь, посоветовать, разъяснить. Жаль только, что в корпусе нет Wi-Fi, даже платного, сейчас это так необходимо».



Г. В. Файзиева, д.ф.н., доцент, МСПС, директор Института непрерывного образования: «Ещё летом мы задумались, что можно изменить в нашей работе, чтобы привлечь большее количество слушателей. Комфортные условия образовательной среды и благожелательное отношение к обучающимся – это, бесспорно, наша визитная карточка, но мы решили не останавливаться на достигнутом. С этого учебного года по-новому

организовали обучение слушателей по индивидуальной образовательной траектории, учебные материалы размещаются в разделе «Дополнительное образование» Образовательного интернет-портала АГУ. Это новшество стало полезным и для программ повышения квалификации: за месяц мы организовали в дистанционном

формате три курса повышения квалификации».

Источник:

<http://asu.edu.ru/news/5362-v-ino-podveli-itogi-pervogo-mesiaca-novogo-uchebnogo-goda.html>

Сгенерировано автоматически 14:46:13 24.07.2017.